

县区新闻

温泉地热开钻,风情古镇、国际汽车营地旅游项目在巩义签约 长寿山泡温泉汽车露营值得期待

本报讯 郑州市民近郊游将再添好去处。昨天上午,巩义市政府与中石化新星石油新能源开发签约暨竹林长寿山温泉地热开钻仪式在竹林镇长寿山景区举行。同时,风情古镇、国际汽车营地旅游项目也在这里正式签约。

今后,市民再去长寿山景区,不仅可以登高望远、欣赏红叶,同时还可看一看民俗文化,泡一泡地热温泉。

据悉,长寿山国际汽车营地旅游项目由河南豫旅投资有限公司与巩义市竹林镇东街社区居委会合作开发。该项目总投资2亿元,建设周期12个月,拟建设营地服务中心、自驾

车营区、房车营区、餐饮服务区、木屋等特色住宿区及活动区,建成后将成为河南省汽车营地示范营区,预计年综合营业收入可达2000万元。届时,露营及自驾游爱好者可直接将爱车或房车驶入长寿山风景区内“安营扎寨”。

而风情古镇项目是河南土伴农旅游资源开发有限公司开发的旅游样板项目。该项目总投资3500万元,是集民俗表演、手工作坊、特色小吃、非物质文化遗产、世纪末手工业、酒吧、民宿客栈等为一体的文化旅游项目,是竹林镇推进民俗产业升级、保护传承中华优秀民俗资源的一项重要举措。

近年来,竹林镇大力实施“工业强

镇、旅游兴镇、文明塑镇”发展战略,2008年以来,累计投资2亿多元打造长寿山景区,完善提升长寿山的基础设施建设、景观建设,生态建设。

郑州市人大常委会副主任、竹林镇党委书记赵明恩说,要实现长远发展,必须以科学发展观为统领,坚持走科技含量高、经济效益好、环境污染少的新型发展道路。该镇为此提出“生态立镇”“旅游兴镇”发展战略,选择旅游作为转型升级重要突破口。竹林镇将旅游开发与转型升级深度融合、无缝对接,数十年坚持生态文明建设,成效显著。

郑州晚报记者 赵柳影 孙庆辉

登封第二届中国汽车拉力赛闭幕

本报讯 6月12日下午,为期3天的2016年第二届中国汽车拉力锦标赛揭幕战河南登封站比赛圆满落幕,一汽大众车队阿特金森夺得冠军,杜邦车队斯托尔获得亚军,阿特金森队友陈德安夺得季军,并将国内车手冠军收入囊中,北汽绅宝万宇润之队陈锋获国内车手亚军,季军为斯巴鲁中国车队的韩寒。

据了解,登封市政府与中汽摩联、嵩皇体育已联合签订了战略合作协议,标志着今后5年的中国汽车拉力锦标赛都将落户登封。

郑州晚报记者 袁建龙

微信转账也可缴党费了

本报讯 昨日,本记者在中牟县林业局获悉,该局充分运用“互联网+”不断创新夯实基层党建工作,积极推进“智慧党建”工程,现推出了网上缴纳党费服务平台,利用微信转账和支付宝实现自助缴纳党费。新举措的实施受到党员们的热烈欢迎、热情点赞。

据了解,该局今后还将利用微信平台对因故不能及时参加学习教育的党员,通过微信群发布最新党务动态、学习内容、上交学习心得等新型学习模式,深化局党建工作,真正实现党员与党组织的零距离接触。

郑州晚报记者 张朝晖

通讯员 刘彦勤

管城区环保局宣传环境保护

本报讯 近日,管城区环境保护局在商城路城隍庙开展保护环境宣传活动。管城区法院、检察院、各乡镇办事处等15个单位参与。现场设立了2个咨询台、1个投诉台,展出宣传条幅4张、展板20余块,发放环保宣传小礼品600余份、环保袋1000余个、宣传手册2000余份,同时对群众的疑惑给予热情讲解。“环境污染与人体健康”“水污染有哪些?如何防止?”“夏季用电小窍门”等环境保护相关知识展板吸引许多群众驻足关注。

郑州晚报记者 冉红政

通讯员 康昊增

经八路街道剪掉“安全隐患”

本报讯 “太触目惊心了,因为电动车充电死了十几人”。金水区经八路街道建文社区文化路23号院居民看警示片时感叹。

近期,经八路街道开展为期100天宣传教育、执法、疏导相结合的安全隐患整治。其间,街道在楼院放映《4.3张家村电动车火灾案例分析》等消防安全警示教育片122场,受益群众8000余人;另外还整治辖区楼院飞线,截至目前已累计剪掉飞线2845根,清理楼院杂物306车。

郑州晚报记者 王翠

通讯员 姚淼

申庄村家门口领略书法艺术

本报讯 近日,惠济区花园口镇在申庄村开展了“墨香育人”书法活动。多名书法家现场挥毫泼墨,书写了20余幅作品。

申庄村村民纷纷表示:“此次活动开展的非常有意义,让我们感受中国传统文化的同时,也欣赏了书法艺术,极大地丰富了我们的文化生活。”

郑州晚报记者 刘怡辰

通讯员 白桃红

全国青少年校园足球特色学校名单公布 新密八所学校荣登“国榜” 著名书画艺术家成元德赠字祝贺



本报讯 近日,教育部公示了2016年全国青少年校园足球特色学校名单,郑州市共72所学校榜上有

名。新密市8所学校上榜,分别是新密市实验小学、新密市直第二小学、新密市金凤路小学、新密市西大街青石

河小学、新密市岳村镇赵寨小学、新密市牛店镇牛店小学、新密市第二初级中学、新密市金凤路初级中学。正在新密落脚、寻访新密古文化的著名书画家成元德闻讯后向其中3所学校赠字鼓励。

新密市金凤路初级中学校长吕红坤介绍,该校的足球特色在于全员参与。除了人手一个足球、一本教材,每周一节足球课外,每学期还会组织一次校内足球班级联赛等。“新密各代表队在‘局长杯’‘市长杯’比赛中表现优异,所以在县市来说,上榜算是最多的。”他说。

因“被不可替代的8000年历史文化所吸引”而落脚新密的著名书画艺术家、国家一级美术师、现已72岁高龄的成元德闻讯后,近日特为其中3所学校挥毫祝贺。

“中国足球要发展必须发展少年足球”,成元德引用习近平总书记的话,将其赠予新密市金凤路初级中学(如图)。 郑州晚报记者 顾翔 文/图

高新区倾力打造书法特色小学

“中国梅花篆研究基地”落户长椿路小学



本报讯 传承民族文化,构建墨香校园。“中国梅花篆研究基地”近日在郑州高新区长椿路小学正式挂牌,这家国家级书法研究基地的落户,正式拉开长椿路小学打造书法实验小学的序幕,同时为该区特色教育再添浓重一笔。

梅花篆是中国书法艺术的独特一脉,宋德山几十年潜心研究书法艺术,并创办中国梅花篆研究会。在当天的揭牌仪式上,宋德山表示,将书法艺术引入课堂,是为了发现和培养更多有书法艺术特长的学生,同时成就自己的墨

缘教育人生。加盟长椿路小学书法教师团队的还有中国书法研究会研究员孟王金、郑州市硬笔书协秘书长汪学军等书法家。揭牌仪式结束,书法家们现场泼墨,为学校艺术长廊留宝。

郑州市高新区教育局副局长张书杰说,近年来,高新区大力实施“一校一规划、一校一亮点、一校一特色”工程,深入开展书法教育、航模和艺术教育、足球和围棋教育等异彩纷呈的特色教育,形成了特色鲜明、内涵突出的校园文化建设格局。 郑州晚报记者 孙庆辉

金鹭鸵鸟园12日“闭门”待迁 新址未定

本报讯 郑州金鹭鸵鸟游乐园里近万只鸵鸟就要“搬家”了。近日,从郑州金鹭鸵鸟游乐园获悉,该园区将于近期启动搬迁,为做好整体搬迁工作,该园区已于6月12日关闭。

据了解,作为亚洲规模最大的鸵鸟

养殖基地,该园区养殖鸵鸟近万只,拥有千亩野生槐林,是集旅游观光、休闲健身、餐饮娱乐、鸵鸟养殖、综合贸易、科研技术等于一体的特色旅游景区。经过近20年发展,该园区已成为市民亲子游、近郊休闲游的好去处。此次,

为支持经开区相关城建规划建设,该景区决定搬迁,并于本月12日起停止接待游客。目前,全新的金鹭鸵鸟游乐园正在进行选址、筹建等前期准备工作。

郑州晚报记者 王赛华

通讯员 武晓奕